



Худякова Горбина Клементьевна

Худякова Горбина Клементьевна -
Заслуженный учитель РСФСР.

Горбина Клементьевна Худякова выросла в семье, где мама была учительницей математики, а отец — агрономом. Родители с детства прививали дочери любовь к труду, уважение к старшим, стремление получить хорошее образование. В семье был культ книги, часто устраивались совместные чтения понравившегося произведения.

После окончания Армизонской школы Бина твёрдо решила пойти по стопам мамы и стать учителем математики. Успешно окончив физико-математический факультет Ишимского педагогического института, она приехала в Исетский район, где и проработала в Исетской средней школе 39 лет. Главная особенность и принцип педагога Бины Клементьевны — видеть в ребёнке

личность, чувствовать ответственность за его судьбу. Она стремилась раскрыть творческий потенциал каждого ребёнка, увидеть скрытые его возможности, учила преодолевать трудности, верить в свои силы. Строгая и требовательная учительница гордилась успехами своих учеников и радовалась, что находит отклик в их сердцах.

Главное для классного руководителя — помочь каждому выпускнику выбрать профессию по душе. Для этого был создан клуб «Ориентир», на заседаниях которого люди самых разных профессий рассказывали о себе, о своей работе, преимуществе выбранной ими специальности. И игра стоила свеч. Она была счастлива, что, благодаря такой целенаправленной и очень кропотливой работе, многие нашли себя, достигли высот в той или иной профессии. Гордится Бина Клементьевна и тем, что среди её выпускников были золотые медалисты, призёры районных, зональных олимпиад, а ещё более тем, что есть среди них учителя математики.